

辽篮新赛季点兵

新赛季迎来新机会

丛明晨的CBA第七季会有怎样的突破

本报记者 李翔

说起丛明晨,人们的印象似乎还是年轻球员,但实际上,即将开赛的2020-2021赛季,将是丛明晨为辽篮效力的第七个赛季。

过去6个赛季,丛明晨一直不温不火,要说表现不好,他最近4个赛季都是辽宁男篮的主力轮换球员;但要说表现好,他在这6年里却没有一个完整的赛季可以称为自己职业生涯的代表作,而且还两次遭遇比较严重的伤病。

2016-2017赛季,由于多名主力出现伤病或停赛,丛明晨正式被推上前台,进入球队常规轮换阵容。

在复赛后得以复出,但整个赛季也不过出场21次。平心而论,尽管丛明晨在场上显得缺乏激情,甚至有些“闷”,但这是性格使然,并不意味着他是一个不努力的球员。

去年夏天,丛明晨凭借在一系列热身赛中的精彩发挥,被视为辽篮外线最重要的得分点,他也满怀信心地准备在新赛季大展拳脚。然而造化弄人,丛明晨在揭幕战便重伤离场,尽管由于疫情原因赛季延期,丛明晨

丛明晨已经25岁,他真的非常需要一个机会来证明自己。

新赛季,丛明晨就面临这样一个机会。在史蒂芬森离开后,辽篮已经没有三号位的外援。贺天举上赛季就转型成为空间型四号位,而随着高诗岩离队,刘志轩新赛季大概率将回归后卫线。

丛明晨已经25岁,他真的非常需要一个机会来证明自己。新赛季,丛明晨就面临这样一个机会。在史蒂芬森离开后,辽篮已经没有三号位的外援。贺天举上赛季就转型成为空间型四号位,而随着高诗岩离队,刘志轩新赛季大概率将回归后卫线。

辽宁女排取小组赛第二胜



辽宁女排队员丁霞在比赛中传球。

本报讯 记者朱才威 李翔报道 9月26日,2020年女排全国锦标赛在广东江门继续进行,在B组第三轮比赛中,辽宁女排以3:0击败四川队,将战绩改写为2胜1负。

尽管四川队实力平平,但本场比赛与上轮比赛之间相隔不足18小时,这对辽宁女排的体能是一个严峻的考验。关键时刻,辽宁女排的老队员起到了“定海神针”的作用,在第一局一度12:14落后的情况下,丁霞在自己的发球轮连得9分,一举奠定胜局。

由于卫冕冠军八一队退出,本次全锦赛共有13支球队参赛,第一阶段参赛队分为A、B两组,A组为上海、天津、江苏、北京、福建、云南、河北7队;B组为山东、辽宁、浙江、广东、河南、四川6队。

不过,在第二阶段,两个小组的前四名将进行交叉淘汰赛,这意味着辽宁女排需要争取一个有利的小组排名。25日辽宁女排以1:3负于山东队,而在小组首战面对河南队时,辽宁女排也只是以3:2获胜,这意味着球队已经很难争夺小组头名。

“迟到”的网球提供20冠良机 纳达尔有望追平费德勒

本报讯 记者李翔报道 9月27日,2020赛季法国网球公开赛在推迟4个月后才正式开幕。作为卫冕冠军,如果能在本次赛事中夺冠,纳达尔的大满贯单打冠军次数就将追平费德勒,达到20个。

在2007年美网结束时,费德勒和纳达尔的大满贯冠军数量之比是12:3,那个时候没有人会认为纳达尔有朝一日会挑战“费天王”的记录。但是,用了12年的时间,纳达尔硬是把这个差距从9个缩小到了1个,而这完全有赖于他在网坛的绝对统治。

受到疫情影响,本赛季温网宣布取消,但法网却坚持举行,这在客观上给了纳达尔追平费德勒的天赐良机。虽然此前在罗马大师赛未能夺冠,但纳达尔“红土之王”的地位从来没有被人质疑过。

欲破全马纪录 不仅需要运动员“竞速”

黄岩

从来没有一场国内的马拉松比赛具有如此话题性。男子2小时30分、女子3小时的报名成绩,3小时10分的关门时间,都让9月26日这场全程竞速精英赛吸引了众多跑步爱好者的眼球。

受客观条件限制,这场比赛被放在内蒙古多伦。虽然比赛汇聚国内一流选手,但之前曾在9月15日至18日举行的全国田径锦标赛上,董国建、彭建华和多布杰参加了10000米和5000米比赛,董国建获得10000米冠军,彭建华获得5000米冠军,多布杰只拿到10000米第三名,三人状态都未调整到最佳。

果然在此次比赛中,多布杰早早退出第一集团的争夺,董国建拼到第五名,他透露,自己在全国锦标赛上跟腱受了小伤,影响发挥。特别是多伦海拔在1250米左右,算是小高原,而且赛道后半段起伏较大,比赛又没配备领跑者,只能是选手交替领跑,这些都影响了比赛成绩。

男子马拉松全纪录,是在2007年北京马拉松比赛中,由青海运动员任龙云创造的,当时年仅20岁的任龙云一直与一名肯尼亚选手较劲,直到冲刺阶段才落后,但2小时08分15秒的全纪录还是相当了不起的跨越,并且一直保持至今。全国纪录能在北京马拉松上诞生,说明一个问题,北马赛道较平,这是出成绩的基础。

众所周知,柏林马拉松是全球公认的快速赛道,从2007年至今,男子马拉松的世界纪录都是在柏林创造的。在比赛中创造好成绩,是一个项目吸引关注的最好途径,中国马拉松,以打破全国纪录为目标的方向没错,但需要在时间、场地、配套和仪式感上再下功夫。

中超新观察

一场不胜去保级真要在中超出现了吗

本报记者 黄岩



9月25日,在2020中超联赛第一阶段苏州赛区第13轮比赛中,青岛黄海队对阵天津泰达队。图为青岛黄海队球员亚历山德里尼(中)在比赛中射门。

本版照片由新华社提供

如果不是2017赛季天津泰达队在最后阶段状态神勇,将辽足一举甩开,那个赛季从中超降级的球队很有可能换人。但这个赛季,天津泰达队的日子显然特别难过,他们的表现已经成为中超联赛的一个话题,目前2平11负,一胜难求,早早预定了保级组的席位。

说到“输球保级”,那是中国足球顶级联赛中的一个典故。话说甲A升级中超的2004赛季,在准入制度上,中国足协规定,以2002赛季的排名乘以0.5,再加上2003赛季的排名,得分少的前12名进中超,后3名降入中甲,目的是将中超球队控制在12支的规模。

迎战强敌 城市队要从不轻易丢球做起

本报记者 李翔

9月27日,辽宁沈阳市队迎来第一循环的最后一个对手浙江绿城队。此前双方在正式比赛中从未有过交手,因此本场比赛将是一场真正意义上的遭遇战。

虽然被视为小组出线热门,但前4轮比赛,浙江绿城队除了4:0大胜江西联盛队之外,其余三场都与对手打平,而且连续两轮遭遇绝平,这难免会令他们感到沮丧。

拥三外援且国内球员实力出色的情况下,这显然是浙江绿城队真实实力的体现。

对于浙江绿城队而言,迪诺、马丁斯和穆谢奎都是上赛季就在球队的外援,与球队不存在磨合问题,这是一个很大的优势。从前面比赛来看,这三名外援各有所长,无论哪两人搭档锋线,都可以比较轻松地制造出射门机会,浙江绿城队前4轮保持场均两球的攻击力,与此不无关系。

不难想象,27日的比赛,辽宁沈阳市队的后防线会面临巨大的压力。这本是弱队迎战强队时经常会遇到的局面,而辽宁沈阳市队现在的后防线难言稳固,这是最大

的隐患。前面4轮,辽宁沈阳市队丢了4球,虽然并不算太多,但每一个丢球都是自身防守出现失误导致的,这不能不让人担忧。面对强队时,先扎紧篱笆,确保不失球,然后以稳守反击和对手周旋,伺机威胁对方球门,这才是弱队的取胜之道。

由于缺乏足够的轮换,在上轮比赛,辽宁沈阳市队疲惫尽显。在这种情况下,

如果非要他们爆冷战胜浙江绿城队,未免有些强人所难。但逆境之中,希望辽宁沈阳市队可以放手一搏,尽量在比赛中有所收获。从B组积分形势来看,榜首的梅州客家队和榜尾的陕西长安竞技队之间的差距只有5分,竞争极其激烈。因此,每一个积分,甚至每一个净胜球,对于辽宁沈阳市队而言都非常宝贵。

导视 DAOSHI 今日19时35分 辽宁沈阳 VS 浙江绿城 中国体育 直播

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121 广告部地址:沈阳市青年大街356号

中国华融资产管理股份有限公司 大连市分公司资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司大连市分公司拥有对大连华成天宇房屋开发有限公司的债权。截至交易基准日2015年8月20日的债权本金为12219万元,利息4624万元,银行代垫诉讼费、评估费等费用合计140万元,合计债权金额为16983万元。

监管机构工作人员、政法干警、资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构的关联人。公告期:自2020年9月27日起至2020年10月30日止,公告期内受理该资产处置有关异议和咨询。

通知

营口市渔业公司: 2020年以来,我局多次发布通知,要求你公司及时缴纳海域使用金,并与你公司在工商部门注册的电话进行联系,至今无人接听。

封路通告

由于营口市葛家桥危桥(K196+597)养护工程施工,需全幅封闭鸡高线K196+450—K196+750区段。封闭时间为2020年9月29日至2020年12月30日。

遗失声明

▲姜波、段红玉购买中南玖熙墅16# 1-2/302的定金收据丢失,票据号180120491,金额:50000元,以上材料丢失导致的问题由本人承担,特此声明。

对我方交易对象的要求为:符合国家有关规定的境内有意向投资者,且以下人员不得购买:国家公务员、金融